



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2021 AO EDITAL Nº 01/2021-CPSSPS

O Reitor *Pro Tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, no uso de suas atribuições legais conferidas por meio do Decreto Presidencial de 08/06/2021, publicado no DOU nº 106, de 09/06/2021, Seção 2, pág. 1, e o disposto no Edital nº 01/2021 – CPSSPS, de 23/07/2021, publicado no DOU nº 140, de 27/07/2021, Seção 3, págs. 67 a 73, que tornou pública a ABERTURA DE INSCRIÇÕES para o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO, com a finalidade de atender à necessidade temporária de excepcional interesse público no IFAM, resolve:

Art.1º Retificar as exigências técnicas das áreas/disciplinas abaixo listadas, previstas no subitem 1.1, item 1, do Edital nº 01/2021 – CPSSPS, de 23/07/2021, publicado no DOU nº 140, de 27/07/2021, Seção 3, pág. 68, o qual passa a vigor com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

| Áreas/ Disciplinas | Formação (exigência técnica) |
|------------------------|---|
| Educação Física | Licenciatura em Física ou Licenciatura em Física/Matemática |
| Recursos Pesqueiros | Engenharia de Pesca ou Engenharia em Aquicultura ou Zootecnista, todas com DOUTORADO em melhoramento genético de peixes |
| Biologia | Licenciatura em Ciências Biológicas ou Licenciatura em Biologia/Química |
| Física | Licenciatura em Física ou Licenciatura em Física/Matemática |

LEIA-SE:

| Áreas/ Disciplinas | Formação (exigência técnica) |
|------------------------|---|
| Educação Física | Licenciatura/bacharelado em Educação Física |
| Recursos Pesqueiros | Engenharia de Pesca ou Engenharia em Aquicultura ou Zootecnista ou Medicina Veterinária, todas com DOUTORADO em aquicultura ou ciência animal ou zootecnia ou pesca ou ciências pesqueiras, todas com ênfase em reprodução de peixes e/ou melhoramento genético de peixes |
| Biologia | Licenciatura em Ciências Biológicas ou Licenciatura dupla em Biologia e Química |
| Física | Licenciatura em Física ou Licenciatura dupla em Matemática e Física |